
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики 

16 червня 2025 року 

Веде засідання голова Комітету ГЕТМАНЦЕВ Д.О. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, доброго ранку! Вітаю всіх. Дякую дуже, що 

зібралися оперативно. Але така ситуація, що треба нам відреагувати, дуже нас просять наші 

паливники. 

Тому давайте почнемо  традиційно з переклички 

Гетманцев – є. Железняк. Дубінський.Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. Є. Доброго дня. Присутній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Палиця.Доручаю Мотовиловцю рахувати 

голоси.Василевська-Смаглюк.  

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Смаглюк присутня. Добрий ранок.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий.Васильченко. 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Доброго ранку. Присутня. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько присутній. Доброго ранку. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Володіна.Герега.  

ГЕРЕГА О.В Доброго ранку всім. Герега присутній. 

 ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Горват. 

ГОРВАТ Р.І. Горват присутній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Діденко.Заблоцький. 

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. Добрий. Є.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Кінзбурська. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. Добрий ранок. Присутня. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий.Колісник. Кулініч. 

КУЛІНІЧ О.І. Вітаю. Присутній.   

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю.Леонов.Лукашев. 

ЛУКАШЕВ О.А. Присутній. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Ляшенко. 

ЛЕОНОВ О.О. Леонов приєднався, пане голово.  

ЛЯШЕНКО А.О. Присутня. Добрий ранок. 

ЛЕОНОВ О.О. Леонов є. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Марусяк. 

МАРУСЯК О.Р. Добрий  ранок. Присутній.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий. Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець – присутній.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Ніколаєнко. Не було? Петруняк.  

ПЕТРУНЯК Є.В. Петруняк присутній. Вітаю всіх.   

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Приходько. 

ПРИХОДЬКО Б.В. Вітаю. Присутній.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю.Рєпіна. 

РЄПІНА Е.А. Добрий ранок. Присутня. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Добрий.Скорик. 

СКОРИК М.Л. Доброго ранку. Скорик – присутній.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Славицька.Сова.  

СОВА О.Г.  Доброго ранку. Присутній.   

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Устенко. Устенко! 

УСТЕНКО О.О. Доброго дня. Присутній.   

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доброго.Южаніна. 

ЮЖАНІНА Н.П. Южаніна, доєднуюся.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Отже, кворум є. Можемо починати. Порядок денний розданий.  

Не буде заперечень до порядку денного? Дякую, що не буде. 

Отже, у нас єдине питання до порядку денного – це повернення до законопроекту 

13134 і доповнення його однією взагалі правкою, яка звільняє від відповідальності до 

01.01.2026 року реалізацію пального без дотримання квоти чи нормативу у 5 відсотків 

спирту. Цей норматив ми ввели щойно, в травні місяці, але з тими обставинами, які 

відбулися, і зараз нам доповість про них голова Нафтогазу… господи боже мій, Сергій, 

коротше кажучи. Так от він доповість нам про них, і ми зробимо свої висновки, відповідно 

приймемо рішення.Будь ласка, Сергій. 

КОРЕЦЬКИЙ С.Ф. Сергій Корецький на зв'язку. Доброго дня всім присутнім! На 

жаль, вчора вночі ворог здійснив масовану комбіновану атаку на нафтопереробний завод, 

руйнування суттєві. Це вже було декілька разів, ми сім разів зупинялися і відновлювалися, 

але цього разу руйнування критичні. І термінів, скільки часу потрібно на відновлення, поки 

що встановити не можна, тому що вчора тільки були загасили все, і відповідно там технічні 

спеціалісти вивчають ситуацію, зможу за 2-3 дні чітко сформулювати. Но це точно не менше 

4 місяців. 

Зважаючи на це, щоби уникнути… А, ні, доповім просто по структурі. Ми 

забезпечували для українського ринку 9-10 відсотків дизельного палива і 32-33 бензинів, 

корзини бензинів для внутрішнього споживання. Тому по дизелю так виглядає, що проблеми 

не повинно було б бути, а по бензинах це є складність. І воно просто наклалося одне на інше, 

що вступило в норму добавка спиртових. Ми з повагою, з розумінням, ми все налаштували, 

все воно працювало, но на жаль. І для того, щоб (і 32 відсотки для внутрішнього споживання 

– це суттєво), для того, щоб уникнути дефіциту нафтопродуктів, який був на початку 

повномасштабного вторгнення, ми звернулися з проханням не відміняти норму добавки 

спиртових, унеможливити перевірки і нарахування штрафів хоча б до 01.01 наступного року. 

З метою, щоби гравці повезли будь-який бензин, але, очевидно, Євро-5, найвищих стандартів 

і так далі, але не обмежуватися, що це має бути виключно з добавками спиртовими. 

Основна загвоздка, європейські країни можуть робити, але в них всі контракти були 

розписані. Ми зараз вклинюємося в їхні виробничі плани, допоможуть частково, і ми вже 

провели багато зустрічей, і гравці ринку також, прослідковується бажання підтримки. Проте, 

величезні об'єми бензину є в морі, які можна привозити, і там якраз немає цього спиртового, 

тому потрібно буде везти будь-які, щоби забезпечити з західних кордонів із дунайських 

портів об'єми достатні, щоби покрити втрачені об'єми від нафтопереробки  і уникнути 

дефіциту. 

Тому звертаюся з проханням унеможливити перевірки конкретно по спиртовим 

добавкам і накладення відповідно штрафів ні зараз, ні в майбутньому за період до 01.01.2026 

року.Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Будь ласка, які питання будуть? Ніна Петрівна, будь ласка. 

ЮЖАНІНА Н.П. Доброго дня всім. Дякую, пане Сергію, я з великою довірою до 

вашої інформації. Тому що насправді я вже поспілкувалася з учасниками ринку, 

максимальний потолок, який постачав Кременчук, це 180 тисяч тонн в рік.  Це десь 22,5 

відсотка, це не 33, про які ви говорите. Але, тим не менше. Коли ви сказали, що насправді 

цей обсяг треба замінити, мене злякало про те, що ви сказали: в морі. Бо  читала уже декілька 

статей щодо того, що дизель у нас іде російський. Про який бензин у морі ви зараз говорите, 

ви не підтверджуєте інформацію чи підтверджуєте, чи не знаю, що скажете щодо дизелю 

російського в Україні? 

І друге.  Я взагалі була проти цієї поправки, але зараз у мене питання. Якщо у нас на 

сьогоднішній день не видаються ліцензії на змішування бензину зі спиртом, бо це 

виробництво, і на виробництво не видаються ліцензії по 5, 6, 9 місяців, то що ми чекаємо 

взагалі от на цьому ринку? Ми так і хочемо, щоб у нас кременчуцький завод, дай боже, 

відновився і залишався монополістом, чи  ми все-таки будемо розгалужувати для того, щоб 
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уникати таких гострих дефіцитів,  і в нас були насправді ті підприємства, які змогли б 

виконувати цю функцію.  

Два питання: щодо походження бензину, дизелю і щодо того, чому не видаються 

ліцензії і що з цим робити. 

КОРЕЦЬКИЙ С.Ф. Щиро дякую за запитання. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  …це  питання до Мінфіну чи до податкової. Але щодо першого 

питання, будь ласка,  Корецький.   

КОРЕЦЬКИЙ С.Ф. Щиро дякую за запитання. 22 відсотки, скоріше за все, я 

відповідаю за свої цифри – 32 відсотки від загального споживання. 22 –   це скоріше за все, 

напевно, гравці порахували скільки ми віддавали іншим покупцям, як то ОККО, WOG і всі, 

всі інші. Але ж є ще мережа величезна Укрнафти, яка споживає власний ресурс цих бензинів, 

тому воно ж також покривало цей дефіцит, покривало об'єм споживання. Тому навколо 32 

відсотків загальний обсяг.  

З приводу дизеля. Це на вході перевіряє митниця і всі контролюючі органи, 

сертифікати походження, документи і так далі. Тому те, що сьогодні морем великий об'єм 

дизелю забезпечується, факт, можна митницю, будь-які інші правоохоронні органи звернути 

на це увагу.  

А бензин, це буде виключно Євро-5, чи то грецький, чи то італійський, чи то 

ізраїльський, будь-який, який відповідає Євро-5 стандартам, але потенційно може не мати 

спиртових добавок. Ось така мета. 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую. Дякую.  

Я не знаю, мені взагалі хочеться почути думку Мінфіну щодо цього законопроекту в 

цілому. А щодо видачі/невидачі ліцензій, не знаю, чи можете ви прокоментувати. Я знаю, що 

у нас скоро буде в залі Ніна Петрівна, людина,  яка відповідальна за видачу/невидачу 

ліцензій, можемо задати це питання напряму їй.Будь ласка,  Юрій Драганчук.  

ДРАГАНЧУК Ю.О. Дякую,  Данило Олександрович. 

Дивіться, по суті цього законопроекту. В зв'язку з тим, що у нас немає там якихось 

жорстких вимог по тайм-лайну з боку наших європейських партнерів, ми не заперечуємо 

щодо перенесення до нового року, як пропонується правкою, накладання там штрафних 

санкцій в зв'язку із ситуацією, яку описав пан Корецький.Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Устенко. 

УСТЕНКО О.О. Да, як тут, ну, теж одне, перше... перша частина, дійсно, тут пана 

Корецького з приводу того, що потрібно перенесення, я підтримую. Тому що об'єктивно, теж 

з галуззю говорив, і той об'єм, який зараз є в Європі із спиртом, він не достатній для того, 

щоб імпортувати в Україну, а той, який є, він коштує,  притому парадокс, дорожче ніж 

бензин без цих 5-відсоткових добавок спирту.  

І питання до пана Корецького, це з приводу ціни. Я знаю, що дійсно Укрнафта і ці 

державні автозаправні станції, вони тримали ціну на ринку,  якщо так можна сказати, все 

одно не давали там піднімати дуже сильно, тому що ніхто не буде ставити 60, коли державна 

компанія дає, наприклад, ціну 55 чи там 52. Скажіть, з урахуванням теперішніх подій і 

ситуації на Кременчуцькому НПЗ по ціні на паливо чи ви прогнозуєте збільшення? Чи 

зможуть державні автозаправні комплекси продовжувати тримати таку ціну на тому рівні, на 

якому вона зараз є?Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Будь ласка. 

КОРЕЦЬКИЙ С.Ф. Дякую за запитання. Так і є, Укрнафта завжди тримала там 

мінімальну націнку, тим самим регулюючи природним чином ринок від завищених 

маржинальностей в інших гравців. Це перше. 

Друге. З приводу цін. Я не передбачаю суттєвого підвищення, ринок сам себе 

відрегулює, як і відрегульовував попередні періоди. Зважаючи на воєнні дії, які почалися в 

Ізраїлі, ціни на нафту трішки злетіли і відповідно на готові продукти. Так, це може 

відобразитися в ціні, але це несуттєві якісь. Одночасно Хайфа, завод з великою долею 

ймовірності поки що не зможе відправляти продукти, це спричинить в Середземноморському 
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басейні певний дефіцит продукту неочікуваний, це може трішки підігріти ціни на готові 

нафтопродукти. Але все рівно дизель, це всього-на-всього 9 відсотків, я не бачу критичного 

якогось впливу, окрім ринкових цін на світових майданчиках.  

А з приводу бензинів короткостроково, можливо, десь гривня-дві воно відіграє. Але 

знову ж таки була ситуація, коли впали ціни, зараз знову підвищились, великі гравці навіть 

до ...(Не чути)  підвищили ціни. Тобто ринок сам себе врегулює, і нічого фатального, щоби 

там суттєво зробили таку турбулентність цінову, я не бачу.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Добре. Дякую. Я хочу ще Герусу дати слово Андрію. Будь ласка. 

ГЕРУС А.М. Доброго дня. Я підтримую теж таке відтермінування штрафів, і це 

даному випаду це правильний крок. З однієї сторони, ми не робимо якогось різкого 

розвороту, ми і далі говоримо, що ми націлені на те, щоби біоетанол використовувався у 

Україні. З другої сторони, треба використовувати ті реалії, які є, і те, що сталося, і ризики 

ринку сучасні. Тому мені здається, що це таке правильне компромісне збалансоване рішення, 

яке допоможе вирішити проблему, але, з другої сторони, не буде якимось там сюрпризом для 

тих учасників ринку, які вже готувалися працювати по нових правилах. Тому я думаю, що це 

правильне рішення і його потрібно приймати. Дякую.  

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую.  

Отже, переходимо до прийняття рішення. Нам треба прийняти з вами два рішення. 

Перше. Це повернення до розгляду цього законопроекту. Треба у нас більше від нашої 

кількості. Друге. Це затвердження відповідних змін.  

Правка розіслана була і в групі депутатів, і сама таблиця розіслана, тобто все ми це, 

що треба було, зробили.  

Отже, ставлю на голосування рішення Комітету з питань фінансів, податкової та 

митної... Що?  Повернення, да.  

Рішення Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики щодо повернення 

до розгляду законопроекту 13134 про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що підлягають закупівлі особою, 

уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, шляхом укладення 

договорів керованого доступу.  

Прошу голосувати.  

Гетманцев – за. Железняк. Железняк! Дубінський. Ковальчук.  

КОВАЛЬЧУК О.В. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Палиця.Василевська-Смаглюк. Василевська-

Смаглюк!Васильченко. Васильченко! Друзі, давайте напружимося.Воронько. 

Воронько!Володіна.Герега.  

ГЕРЕГА О.В. Герега – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олександр Володимирович. Дякую. На вас можна 

розраховувати. 

ГЕРЕГА О.В. Будь ласка. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько –  за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дякую.Горват.  

ГОРВАТ Р.І. Горват – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Діденко.  

ДІДЕНКО Ю.О. Діденко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Заблоцький.  

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Кінзбурська. Кінзбурська!  

КІНЗБУРСЬКА В.О. Кінзбурська –  за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дякую. Дякую.Колісник. Кулініч. 

КУЛІНІЧ О.І. За. Кулініч – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Леонов.  
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ЛЕОНОВ О.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Лукашев. 

ЛУКАШЕВ О.А. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Ляшенко.  

ЛЯШЕНКО А.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Марусяк.  

МАРУСЯК О.Р. Марусяк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Мотовиловець. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Мотовиловець –  за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ніколаєнко. Петруняк.  

ПЕТРУНЯК Є.В. Петруняк –  за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Приходько. 

ПРИХОДЬКО Б.В. Приходько – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Рєпіна.  

РЄПІНА Е.А. Рєпіна – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Скорик. 

СКОРИК М.Л. Скорик – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Славицька. 

СЛАВИЦЬКА А.К. Славицька – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Сова. 

СОВА О.Г. Сова –  за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Устенко.  

УСТЕНКО О.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Южаніна. 

НІКОЛАЄНКО А.І. Ніколаєнко – за. Зарахуйте, будь ласка. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Смаглюк – за. Смаглюк – за. Будь ласка. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Смаглюк – за. Южаніна. 

ЮЖАНІНА Н.П. Южаніна – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

НІКОЛАЄНКО А.І. І Ніколаєнко – за, зарахуйте. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дякую. Зарахував, Андрій Іванович. Так, ставлю на 

голосування... 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. А зарахуйте також Васильченко – за, будь ласка. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Васильченко – зарахувати. Скільки? 

ПРИЙМА І.М.   25. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. 25 – за. Дякую. 

Ставлю на голосування висновок Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики на проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що підлягають закупівлі особою, 

уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, шляхом укладення 

договорів керованого доступу (реєстраційний номер 13134).  

Так, комітет вирішив... Комітет вирішив відповідно до частини п'ятої статті 44 Закону 

України "Про комітети Верховної Ради України" переглянути рішення – висновок комітету, 

прийнятий 13 червня 2025 року (протокол 198) щодо проекту Закону України про внесення 

змін до Податкового кодексу України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських 

засобів, що підлягають закупівлі особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері 

охорони здоров'я, шляхом укладення договорів керованого доступу (реєстраційний доступ 

13134).  

Врахувати у порівняльній таблиці законопроекту, підготовленого до розгляду у 

другому читання, пропозиції комітету, що були подані відповідно до пункту 4 частини 

першої статті 15 Закону України "Про комітети Верховної Ради України" народними 

депутатами України, членами комітету Верховної Ради України з питань фінансів, 
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податкової та митної політики та міститься у порівняльній таблиці, наданій на засідання 

комітету за номерами 10 та 41. 

Підтримати редакцію законопроекту про внесення змін до Податкового кодексу 

України щодо розширення доступу пацієнтів до лікарських засобів, що підлягають закупівлі 

особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, шляхом 

укладення договорів керованого доступу (реєстраційний номер 13134), запропоновану до 

розгляду комітету з урахуванням результатів обговорення і голосування на засіданні 

комітету, а також остаточного техніко-юридичного узгодження тексту законопроекту.  

Рекомендувати Верховні Раді України за результатами розгляду в другому читанні 

проект Закону України про внесення змін до Податкового кодексу України щодо розширення 

доступу пацієнтів до лікарських засобів, що підлягають закупівлі особою, уповноваженою на 

здійснення закупівель у сфері охорони здоров'я, шляхом укладення договорів керованого 

доступу (реєстраційний номер 13134) прийняти в другому читанні та в цілому з необхідними 

техніко-юридичними правками. Доповідачем призначити Гетманцева. Прошу голосувати. 

Гетманцев – за.Железняк. 

КІНЗБУРСЬКА В.О. А Кінзбурську зарахуйте, будь ласка, за, а то в дорозі пропадає 

зв'язок. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, дякую. Ковальчук. 

КОВАЛЬЧУК О.В. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Палиця.Василевська-Смаглюк. 

ВАСИЛЕВСЬКА-СМАГЛЮК О.М. Василевська-Смаглюк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Васильченко. 

ВАСИЛЬЧЕНКО Г.І. Васильченко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Воронько. 

ВОРОНЬКО О.Є. Воронько – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Володіна.Герега. 

ГЕРЕГА О.В. Герега – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Горват. 

ГОРВАТ Р.І. Горват – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Діденко. 

ДІДЕНКО Ю.О. Діденко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Заблоцький.  

ЗАБЛОЦЬКИЙ М.Б. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Колісник.Кулініч. 

КУЛІНІЧ О.І. Кулініч – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Леонов. 

ЛЕОНОВ О.О. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Лукашев. 

ЛУКАШЕВ О.А. За. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ляшенко. 

ЛЯШЕНКО А.О. Ляшенко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Марусяк.  

МАРУСЯК О.Р. Марусяк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Мотовиловець. Мотовиловець! 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Чекайте, Мотовиловець – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Чекаю, я ж вас чекаю. 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В. Дякую. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніколаєнко. 

НІКОЛАЄНКО А.І, Ніколаєнко – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Петруняк. 

ПЕТРУНЯК Є.В. Петруняк – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Приходько. 
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ПРИХОДЬКО Б.В. Приходько – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Рєпіна. 

РЄПІНА Е.А. Рєпіна – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Скорик. 

СКОРИК М.Л. Скорик – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Славицька. 

СЛАВИЦЬКА А.К. Славицька – за. 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.Сова.  

СОВА О.Г. Сова – за.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Устенко. Устенко! 

УСТЕНКО О.О. Устенко – за. Устенко – за, пане голово.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Южаніна.  

ЮЖАНІНА Н.П. Утрималася.  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Рішення прийнято. 24 – за, 1 – утримався.  

Всім дуже дякую. Всіх запрошую на засідання Верховної Ради  України.  


